



● ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПРОИСШЕСТВИЕ

В РОССИЮ НЕ ВЕРНУЛСЯ

В Чехии бесследно исчез известный балетмейстер, народный артист России Дмитрий Брянцев

- 25 ИЮНЯ, в день, когда театр ушел на каникулы, Дмитрий Александрович вылетел в Прагу по каким-то своим делам, - рассказал «Смене» Владимир Урин, генеральный директор московского Музыкального театра имени К. Станиславского и В. Немировича-Данченко, художественным руководителем которого является Дмитрий Брянцев.

- 30 ИЮНЯ согласно предварительной договоренности я отправил за ним в аэропорт «Шереметьево» машину. Самолет из Праги прибыл без опоздания, но водитель прождал Брянцева в аэропорту еще около четырех часов: «Дмитрий Александрович мог опоздать и прилететь другим рейсом». И только потом позвонил мне. Я набрал номер мобильного телефона Брянцева, он не отвечал. Не следующий день звоню его пражскому другу и узнаю: последний раз Дмитрия Александровича видели 28 июня. Днем. На вечер была договоренность встретиться в ресторане и отметить какое-то событие. В ресторан Брянцев не явился. Друзья не особо обеспокоились этим, поскольку Дмитрий Александрович предупреждал, что будет занят и может опоздать. Тревогу забили только 30 июня, когда Брянцев не вышел к маши-

не, чтобы ехать в аэропорт. Поднялись в номер и обнаружили его вещи. В том числе и отключенный мобильный телефон.

Определенные надежды возлагались чешскими полицейскими на мобильный телефон, но «отработка» зафиксированных номеров позитивных результатов не принесла. По данным пражской полиции, балетмейстер границы Чехии не пересекал и таможенного контроля не проходил. Полиция отработывает все возможные версии.

Версию «политического убежища» Владимир Урин считает несостоятельной:

- Во-первых, для этого у Дмитрия Александровича не было и не могло быть причин, а к тому же в первых числах июля он вместе с семьей должен был вылететь на отдых в Анталию.

Руководство театра по факту пропажи гражданина Брянцева Дмитрия Александровича, 1947 года рождения, уроженца города Ленинграда, подало заявление в столичное ОВД «Замоскворечье». Московским сыщикам ничего нового установить не удалось.

- В нашем положении остается одно, - сказал Владимир Урин, - надеяться на компетентность чешской полиции и молить Бога за Дмитрия Александровича. Что мы и делаем.

Дмитрий Брянцев - выпускник Хореографического училища им.



Дмитрий Брянцев в «Старом танго»

А. Вагановой. Он один из ведущих балетмейстеров России. Широкую известность Брянцеву принесли оригинальные телеба-

леты «Галатhea» и «Старое танго», снятые на студии «Лентелефильм».

Владимир ЖЕЛТОВ